

新竹生醫園區潤雅生技 自建新廠上樑

Amaran Biotechnology Inc. Held a Roof Beam Setting Ceremony for Its New Fab at the Hsinchu Biomedical Science Park

文 · 圖 / 投資組 林宜玫

新竹生醫園區潤雅生技公司於 102 年 12 月 2 日舉行自建新廠上樑典禮，由董事長翟台茜主持，潤泰集團總裁尹衍樑、台灣浩鼎公司董事長張念慈及科管局局長顏宗明等貴賓參與盛典。該廠預計 103 年 6 月底竣工啟用，將扮演國內高階蛋白質相似藥開發的先驅。

潤雅生技翟董事長於典禮中致詞表示，感謝科管局鼎力協助，建廠期間一切順利。科管局顏局長應邀致詞，首先祝福潤雅生技公司鴻圖大展，樑柱永固。顏局長表示，4 個月前才應邀參加該公司的動土典禮，新廠此次上樑後，於 103 年 6 月底即可竣工啟用，雖知潤泰集團尹總裁的高效率，但對於潤雅生技實際的建廠速度仍大表敬佩！

顏局長並指出，潤雅生技公司能率先於園區內設立高階蛋白質藥廠，進行蛋白質新藥研發，顯示政府用心打造新竹生醫園區為優良投資環境，足以吸引知名廠商前來設廠。科管局將繼續努力促成新竹生醫園區內三大核心設施如期如質完工，包括台大醫院興建經營新竹生醫園區醫院、生醫科技與產品研發中心的竣工啟用、產業及育成中心的進駐等，相信新竹生醫園區相關廠商也能以潤雅生技為典範，產、官攜手，一起帶動國內生醫產業的起飛。



▲潤雅生技翟台茜董事長（右四）、潤泰集團尹衍樑總裁（右二）、台灣浩鼎公司張念慈董事長（右五）、科管局顏宗明局長（右三）等人於上樑典禮合影。